


APROXIMACION O REDONDEO A LA CENTENA

En este caso tenemos que buscar entre qué centenas esta

comprendido el nimero que nos dan.
Por ejemplo: si tenemos que aproximar el 542, primero

pensamos entre qué centenas esta.
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* Vamos a hacer algunos ejercicios de centena anterior y centena
posterior. Se trata de buscar qué centena va antes y cudl va
después del nimero que yo te propongo. Por ejemplo, el 458 estd
entre el 400 y el 500:

CENTENA CENTENA
ANTERIOR POSTERIOR

400 458 500

639

218

382

583

837

703




